



2014,体坛很精彩,明星们继续演绎着各自引人瞩目的故事,或让人叫绝,或令人唏嘘,或棋逢对手,或擦肩而过。你可以说他们是因为任性,或者更贴切地说,他们是因为执着。

本版撰文 青年报记者 张逸麟

相生相克 相爱相杀

2014,他们脱颖而出

泳坛 “小鲜肉” 宁泽涛

当孙杨还在被各种麻烦困扰时,中国男子泳坛已经崛起了新的偶像,宁泽涛在仁川亚运会横空出世,一人独得4金,成为泳池里最受关注的新星。他在男子100米自由泳决赛中游出47秒70的成绩,击败朴泰桓赢得金牌,同时还打破了亚洲和亚运会纪录。接着他在全国游泳锦标赛中,再次将这个项目的亚洲纪录刷新为47秒65。

介于宁泽涛明星形象和出色成绩,有网友表示,孙杨再闹,就要被“小鲜肉”取代了。

星光下又多了一个“罗”

世界杯被看作造星舞台,而在巴西世界杯上,一号新星当属哥伦比亚23岁球星哈梅斯·罗德里格斯。在巴西世界杯上大放异彩,不仅率领哥伦比亚队历史性地杀入八强,还以5场比赛6粒进球的表现获得世界杯金靴奖,其在对乌拉圭比赛中的胸部停球转身凌空抽射被国际足联评为巴西世界杯最佳进球。

世界杯后,罗以8000万欧元的身价加盟皇马,成为皇马新“天王”,而且不错地融入了安切洛蒂的体系,与偶像C罗分享闪光灯。

2014,他们挥手而去

百岁棋圣辞世

北京时间12月1日,对围棋做出革命性贡献的吴清源大师因抢救无效,在30日凌晨1时11分于日本神奈川县小田原市内去世,享年100岁。对于吴清源,日本媒体盛赞其是“昭和棋圣”。

危险的竞技场

澳大利亚板球新星菲利普·休斯在今年11月27日的比赛中,被一颗板球击中颈部,随后在医院去世,年仅25岁。澳大利亚国旗为休斯降半旗,哀悼这位遭遇不幸的明星。而在10月20日的一场印度足球比赛中,印度东北部米佐拉姆邦地区的一名23岁球员,在参加当地联赛进球后,采用了克洛泽式的空翻庆祝,但落地时不幸头部着地,入院医治无效去世。

青年报 常年法律顾问

郭波 律师

扫一扫, 查看私人律师

扫描二维码, 即可免费获赠1000元, 用于咨询、委托律师费用。

如何获取可进入郭波律师教育博客

婚姻 继承 房产

咨询热线: 13817855556



为了连续第七年的金球奖之争,两位球星开足马力,你追我赶地比着进球。

2014,他们还在一起

C罗&梅西

世界足坛每年都会涌现许多新晋的闪耀之星,但在2014年,依然没有人能打破梅西和C罗对于足坛的统治格局。年末的金球奖候选人三强已经出炉,世界杯冠军队门将诺伊尔虽然进入其中,可难免与拜仁队友里贝里的命运一样,成为梅西和C罗的陪衬。

梅西终于弥补了南非世界杯中的失落,夏天的巴西世界杯中率领阿根廷队一路杀到决赛,还荣膺世界杯的金球奖。俱乐部层面,他不仅加冕西甲射手王,还超越了劳尔,成为欧冠历史上的射手王,可以说是荣耀满堂的一年。

然而梅西的光芒还是被C罗盖过了,昨天C罗随皇马拿下了2014年最后一项冠军——世俱杯冠军,完成了足坛大满贯。回顾即将过去的2014年,C罗在60场比赛中打进61球,另外贡献了19次助攻,随皇马赢得了4项冠军:欧冠、世俱杯、欧洲超级杯(国王杯),他之前还赢得了欧洲金靴奖、欧足联最有价值球员等多项个人奖项,不出意外,今年金球奖也将落入C罗囊中。

看来梅西和C罗的对话还将持续很久,而其他球员要想插一句话的难度很大。

科比&勒布朗

所谓经典的“23 VS 24”或许只能存在于球迷的YY中或者是NBA游戏中了,这么多年来,科比和勒布朗一直是NBA最闪耀的两位巨星,然而他们始终没有机会在总决赛一决雌雄,而未来的这种可能性也几乎没有了。

勒布朗这个夏天再次做出重要决定,回到了克利夫兰,带着他的新巨头们重新向总冠军发起冲击,而

比起当年的韦德和波什,乐福和欧文要嫩了不少,小皇帝成了大管家,当爹当妈当牛马的日子又来了,目前骑士东部第五,明年重回总决赛的难度不小。

至于重新回到球场的科比则到了另一个境界,不久前他成了NBA史上打铁王,这也是他专注打铁19年的里程碑,另一方面,科比的总得分超越了乔丹,成为史上第三。在球队里科比时而把队友骂成“像卫生纸一样软”,也可以连续12次绝杀球投丢,成为对手们的王牌。但不管怎样,你要知道这个38岁的老男人,对胜利的态度从未改变。

不过双方的球迷依然拼得火热,作为最大的两个球迷团体,火拼程度不亚于当年的姚蜜姚黑,然而你们爱着全世界最出色的两位NBA球星之一,又何苦去贬低另一位呢?

王治郅&周琦

作为中国最出色的中锋人选,王治郅和周琦甚至隔了不止一代,然而这个CBA赛季,38岁的王治郅和比他小了快20岁的周琦居然在一轮联赛中同时出现在球场上。

当姚明退役、大郅迟暮时,周琦被看做中国篮球未来的希望,这个赛季是他CBA的处女季,但已经展现出强大的实力,在与王哲林、哈达迪等人的对抗中不落风,也不负“大魔王”的美名。但有点讽刺的是,已经洒泪告别球场的王治郅居然又复出了,没能和周琦同场竞技,不知道是一种幸运,还是一种遗憾。

276天后,已经成为八一队助理教练的王治郅在CBA赛场上又打了15分钟,一直打到赛后头晕眼花、心脏不适,直接进了医院。也难怪球迷心疼地表示,求求八一放过大郅吧。为

中国篮球拼了一辈子的王治郅,敢不敢任性一次呢?

林丹&李宗伟

所谓人比人,气死人,如果说上帝是个编剧的话,那么林丹和李宗伟的故事已经有点写不下去了。2014年,林丹和李宗伟经历了一个命运的交叉点后,各自迈向不同的极端。林丹成了不老神话,李宗伟成了让人笑不出来的笑话。

马来西亚的保密工作实在不如国内的相关部门,李宗伟涉药的消息才捂了几个星期,就被媒体曝光,如今等待他的是6个月禁赛还是2年禁赛尚不得而知,如果真是禁赛2年,那么再无机会与林丹交手,所谓左林右李的故事到了结尾的时候了。

至于林丹,名利双收,但就年末商业代言单飞的形势而言,似乎也遇到了一些麻烦。用媒体的一句评论说,林丹再风光,也逃不出李永波的手心。

德约&费德勒

这是德约科维奇的时代?其实回顾2014年,确实如此。年终第一,再加上温网、4个大师赛、年终总决赛单打冠军,小德的2014年几近完美。

虽被冠以“硬地之王”,但本赛季小德时隔两年之后再次登顶温网草地之巅,年底的两项重要室内赛“巴黎大师赛、年终总决赛”又是小德独舞,或许小德的标签还要加上“草地之王”、“室内赛”之王。

然而在那个老男人正式告别网坛前,小德还是没法一帆风顺,费德勒似乎又焕发出了新的光彩。尤其是在福地上海,费德勒不仅将小德淘汰出局,而且在人气上更是完爆小德。至少在上海,这依然是费德勒的时代。